

# తొలి అక్షరం

చైర్మన్ & చీఫ్ ఎడిటర్ వస్తం సైదులు

తెలుగు దిన పత్రిక

## విలేకరులు కావలెను

**తొలి అక్షరం తెలుగు దిన పత్రిక**  
 వినూత్నంగా వెలువడుతూ, విశేష ప్రజాధారణ పొందుతున్న తొలి అక్షరం తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ,ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాల వ్యాప్తంగా అన్ని అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలలో విలేకరులు కావలెను.ఆసక్తి గల అభ్యర్థులు తమ బయోడేటాను [tholiaksharam@gmail.com](mailto:tholiaksharam@gmail.com)కి మెయిల్ చేయగలరు. సీనియర్లకు పాఠాన్యం, కొత్తవారికి కూడా అవకాశం,నియామకాలు జరుగుతున్నాయి వెంటనే సంప్రదించండి.

ఎడిటర్: పి.సైదులు, సంపుటి : 01 సంచిక - 304 పేజీలు - 6 మంగళవారం 24 సెప్టెంబర్ 2024



## అమృత్ లో ఆవిరీతపై సివిసి విచారణ అవసరం

● కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్

**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24:** రావాలంటే సీవీసీ విచారణను కోరాలని ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లకు డిమాండ్ చేశారు. దేశంలోని పట్టణాల్లో మౌలిక సౌకర్యాల ద్రామాలు ఉన్నాయి. తెలంగాణ ప్రజలకు మెరుగుపర్చే ఒక సదుద్దేశంతో కేంద్ర ప్రభుత్వం అమృత్ పథకాన్ని ప్రవేశపెడితే గత అమృత్ లో జరిగిన అవినీతి బయటకు బీఆర్ఎస్, ప్రస్తుత కాంగ్రెస్



## వన్ స్టేట్..

# వన్ డిజిటల్ కార్డు

- ఫైలెట్ ప్రాజెక్టుగా అమలుకు నిర్ణయం
- ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో సిఎం ఆదేశాలు

**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24:** పథకాలన్నీ ఒకే కార్డు ద్వారా అమలు చేసేలా రాష్ట్రంలో కుటుంబ డిజిటల్ కార్డుల జారీకి కార్యాచరణ చేపట్టాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. డిజిటల్ కార్డులపై మంత్రులు దామోదర రాజనర్సింహ, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డితో కలిసి వైద్యారోగ్య శాఖ ఉన్నతాధికారులతో సిఎం సమీక్ష నిర్వహించారు. కుటుంబ డిజిటల్ కార్డుల జారీ కోసం ప్రతి నియోజకవర్గంలోని ఒక పట్టణం, ఓ గ్రామంలో ఫైలెట్ ప్రాజెక్టు చేపట్టాలని రేవంత్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. 'వన్ స్టేట్.. వన్ డిజిటల్ కార్డు' విధానం చేయాలని ప్రభుత్వం యోచిస్తోంది. రేవంత్, ఆరోగ్య సేవలతోపాటు సంక్షేమ

**లడ్డా ప్రసాదాలపై అనుమానాలు వద్దు: బీజేపీ**

**తొలి అక్షరం/అమరావతి, సెప్టెంబర్ 24:** ఇక నుంచి లడ్డా ప్రసాదాలపై ఎలాంటి అనుమానాలు అవసరం లేదని బీజేపీ తెలిపింది. తెలిసీ తెలియక జరిగిన దోపిడీలు శాంతిహోదా, సంప్రోక్షణతో పోయాయని చెప్పింది. మార్చిన వెయ్యితోనే లడ్డాలు చేస్తున్నామని వెల్లడించింది. ప్రసాదాల తయారీ కేంద్రాలతో పాటు ఆలయంలోని అన్ని విభాగాల్లో సంప్రోక్షణ చేస్తున్నామని స్పష్టం చేసింది.

**పాఠశాలల్లో సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్ ఉండాలి: సుప్రీం కోర్టు**

**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24:** పిల్లలకు లైంగిక విద్య అత్యంత అవసరమని సుప్రీం కోర్టు తాజాగా అభిప్రాయపడింది. పాఠశాలల్లో సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్ ఉండాలని పేర్కొంది. 'లైంగిక విద్య పాఠశాలల్లో విధానమని, మన వద్ద ప్రారంభిస్తే పిల్లలు చెడిపోతారని ఓ దుష్ప్రచారం ఉంది. ఓ అధ్యయనం ప్రకారం.. నమగ్ర సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్ వారిలో అవగాహనను పెంచుతుంది. తద్వారా వారు పోర్న్లు, లైంగిక నేరాలకు అలవాటు పడకుండా ఆపే అవకాశం ఉంటుంది' అని తెలిపింది.

## కుల గణన పేరు చెప్పడానికే మోడీ భయపడుతున్నారు: రాహుల్ గాంధీ



**తొలి అక్షరం/ఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 24:** కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ బీజేపీపై మండిపడ్డారు. బీజేపీ బహుజన వ్యతిరేకి అని ఆయన ఆరోపించారు. కేంద్రం తమకు వ్యతిరేకంగా ఎన్ని ప్రచారాలు చేసినా.. రిజర్వేషన్లను కాపాడుకుంటామన్నారు. 'కుల గణన' పేరు చెప్పడానికే ప్రధాని మోడీ భయపడుతున్నారని అన్నారు. బహుజనులు వారి హక్కులను పొందడం బహుశా ఆయనకు ఇష్టం లేదేమోనని సోషల్ మీడియా వేదికగా ఆరోపించారు. "బహుజన వ్యతిరేకి బీజేపీ ఎన్ని అబద్ధాలు వ్యాప్తి చేసినా - రిజర్వేషన్లకు స్వంజరగనివ్వమని అన్నారు. రిజర్వేషన్లపై 50 శాతం పరిమితిని తొలగించి నమగ్ర కులగణన జరిపి ప్రతి వర్గానికి హక్కులు, వాటా, న్యాయం జరిగేవరకు ఆగడోము" అని రాహుల్ అన్నారు. కులగణన అనేది దేశంలోని రాజకీయ సమస్య మాత్రమే కాదని, వెనకబడిన వర్గాల వారికి న్యాయం చేయడమే తన జీవిత లక్ష్యమని ఈ సందర్భంగా రాహుల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు.

# గాంధీ ఆస్పత్రి వద్ద తీవ్ర ఉద్రిక్తత

**బిఆర్ఎస్ బృందాన్ని అడ్డుకున్న పోలీసులు ఆస్పత్రిలో వసతుల పరిశీలనకు వెళ్లిన టీఎం పోలీసుల తీరుపై మండిపడ్డ బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్**



**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24:** బీఆర్ఎస్ నిజనిర్ధారణ కమిటీ సభ్యులను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. రాష్ట్రంలో వైద్య, ఆరోగ్య పరిస్థితి అధ్యయనం చేయడానికి నిపుణు లైన డాక్టర్లతో త్రిసభ్య కమిటీ వేశామన్నారు. గాంధీ దవాఖానకు కమిటీని వెళ్లకుండా ఎందుకు అడ్డుకుంటు న్నారని ప్రశ్నించారు. వాస్తవాలను ప్రభుత్వం ఎందుకు దాస్తున్నదని నిలదీశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంత ప్రయత్నించినా వాస్తవాలను దాచలేరన్నారు. వాస్తవ పరిస్థితిని బయటకు తీసుకొచ్చే వరకు బీఆర్ఎస్ పోరాటం ఆగదంటూ ఎక్స్ ప్రెస్ చేశారు. గాంధీ సహా రాష్ట్రంలోని దవాఖానల అధ్యయన పరిస్థితిని అధ్యయనం చేసేందుకు నియమించిన బీఆర్ ఎస్ నిజ నిర్ధారణ కమిటీకి కాంగ్రెస్ సర్కార్ అడ్డం కులు సృష్టిస్తున్నది. ప్రభుత్వ హాస్పిటల్లలో పరిస్థితులను అధ్యయనం చేయకుండా నిర్బంధాలకు పాల్పడు

తున్నది. మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ రాజయ్య నేతృత్వంలోని త్రిసభ్య కమిటీ నేటి నుంచి క్షేత్రస్థాయిలో పర్యటించనుంది. ఇందులో భాగంగా సోమవారం ఉదయం 11 గంటలకు గాంధీ దవాఖానను సందర్శించాల్సి ఉన్నది. దీంతో రాజయ్య సహా కమిటీ సభ్యులను పోలీసులు హాస్ అరెస్టు చేశారు. వారి ఇంట్లో వద్ద భారీగా పోలీసులు మోహరించారు. మరోవైపు గాంధీ దవాఖాన వద్ద భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటుచేశారు. హాస్పిటల్లోకి వెళ్తున్న ప్రతిఒక్కరిని తనిఖీచేస్తున్నారు.

## దుర్గం చెరువు ఎఫ్టిఎల్ నిర్ధారించండి



## హైదరాబాద్లో భారీ వర్షం..

- వాహనదారుల తీవ్ర ఇబ్బందులు

**తొలి అక్షరం/హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 24:** హైదరాబాద్ మహా నగరంలో పలు చోట్ల వర్షం కురిసింది. తారాక, ఓయూ క్యాంపస్, లాలాపేట, హబ్బిగూడ, నాచారం, మల్లాపూర్, దిల్లుఖుగర్, చంపాపేట్, సైదాబాద్, నరూర్నగర్, కోలి, చాంద్రయణగుట్ట, మాదాపూర్, బంజారాహిల్స్ తదితర ప్రాంతాల్లో వర్షం కురిసింది. రహదారులపై నీరు నిలిచిపోవడంతో వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు.



**2లో**

**సునీత ఇంటిపై దాడి హేయం: ఖండించిన మాజీ మంత్రి సబిత**









